

看《旋风九日》 “悦”影过周六

## 信阳宝莲常宝马车主“悦”影行动圆满落幕



信阳消息(记者 董文俊)为感谢广大车主和媒体朋友对信阳宝莲常的关注与支持,5月16日下午,信阳宝莲常宝马4S店在横店影城举办了“旋风九日,悦过周六”观影会,邀请我市部分BMW车主一同观赏了电影《旋风九日》。

《旋风九日》是改革开放以来我国第一部以邓小平访美为题材的影片,表现了在1979年美国上

演的一场惊心动魄的政治博弈,剧中有多位美国政坛大佬出境。

据了解,作为BMW授权经销商,一直用品质为客户打造完美生活的信阳宝莲常,在积极履行企业自身社会贡献的同时,也一直致力于为更多的慈善人士搭建爱心平台。在宝马爱心大家庭,众多BMW车主一起用行动践行社会责任,特别是在文化促进、教育支持、

环境保护、爱心车主、企业文化与员工关怀等领域中作出了不懈努力,充分诠释了“行有道、爱无界”的口号,让温暖的力量在心与心之间传递,让BMW之“悦”遍及天下!

车市 动态

## 为雪佛兰售后服务点赞!

信阳消息(记者 买祥发 张继疆)“信阳雪佛兰的售后工作人员真是好样的!我要为他点赞!”昨日,市民买先生拨打本报热线电话,向记者讲述了他的亲身经历。

5月16日,买先生在羊山锦江城附近办事,临近中午,在他准备取车去吃饭的时候,突然发现自己的科鲁兹车门打不开了。“遥控钥匙早就丢了,我一直用的是备用的机械钥匙。但当时插进锁眼之后,不管怎么拧,车门就是打不开。”买先生告诉记者,“当时是11点40分左右,我估计4S店的人已经下班吃饭去了,而且觉得很可能4S店的收费会比较高,所以试着打了几个开锁公司的电话,但他们要么说地方有点远,要么说师傅吃饭去了,没有接这活。最后我只好给4S店打了电话。”在向店里报了之后,买先生坐朋友的车到附近的一家饭店吃饭,不料,刚刚坐下,就接到了维修师傅的电话,说他已经到了现场,就在车旁边。“当时我特别惊讶,一个是因为正是吃饭的时间,而且从4S店到锦江城并不近。”买先生告诉记者,“我赶到自己车旁边,维修师傅两下就把车门打开了。他仔细检查了车门后,告诉我说,是里面的一个构件松了,导致车门无法打开。”

“天气这么热,我连去买瓶水都没来得及,师傅就把故障排除了,而且还是免费的。这种服务态度太让人感动了,我一定要为他们点赞!”买先生对记者说。

## 海马“T动未来·城市拓行”试驾会全城招募

信阳消息(记者 王红霞)4月底的上海车展太火,受关注度太高,不少车企选择在车展期间扎堆推出上市的新车型,借以博得产品的高曝光度。也许正因为如此,才直接导致了5月上市新车数量锐减。盘点5月上市的新车,其中不少车型都具有一个共同点,那就是:涡轮增压,带了个T。其中,第四

代福美来、新海马S7不仅具有全新外观和强劲T动力,而且海马汽车的“T动未来,跃级新生”试驾会,即将于5月23日在一汽海马汽车信阳圣鼎店拉开大幕,目前该活动正在火热招募中。

据了解,此次活动的地点在信阳至合肥段罗山服务区,活动现场将有专业教练讲解、专业车手表

演:飘移入弯、甩尾入库,360度原地回旋等,海马汽车将用最刺激的赛车体验,向客户展示一汽海马汽车的稳定性、安全性。同时,全新设计的超级试驾赛道,专业的超级体验设备,热闹的超级趣味互动环节,以及经厂家特批,仅限试驾会当天享受的新车优惠政策,都将回馈给广大市民。



欢迎扫描二维码,关注“汽车信阳”微信公众号,参与话题互动,说说您和爱车那些事儿。

## 秘密调查师 I

黄雀



永城 著

胖子仰起头,长叹一口气:“这些重要吗?”

燕子黯然道:“不。不重要了。”

“给。这是你的。”

胖子把手里的黑色电脑包交给燕子。

“给我的?这包不是我的。”燕子疑惑地看着胖子。

“包不是你的,可里面的电脑是你的。”

燕子半信半疑地接过电脑包,拉开拉链。里面果然是她从美国带回北京的手提电脑。

“它怎么会在这这儿?”

“它本来在高翔那儿,他……”胖子哽了哽,“他临走前,特意嘱咐我把这个交给你。”

燕子恍然大悟。那一夜,他竟偷走了她的电脑!

“你的电脑不在了,你都没发现?”胖子皱着眉头问。

“呵,”燕子一声苦笑,“这台电脑我早不用了。”

燕子望向那崭新的墓碑,墓碑愈发模糊起来:“我怎么会用自己的电脑做公司的工作呢?你这个笨蛋,何苦费这么多心机……”

“住口!”胖子在一边厉声说,“可他并没有把你的电脑上交!他临走前做的最后一件事,就是在我耳边小声告诉我放电脑的地方,求我把它亲手交给你!你有什么资格责备他?知道吗?要不是因为你,他现在也不会躺在这里!”

燕子吃了一惊,扭头瞪着胖子。

胖子激动地说下去:“要不是为了你,他也不会违反纪律私自让山西公安厅的同志去万沅把你救回来,因此惊动了叶永福。要不是为了你,他也不会受到处分,行动也不会提前,他更不会为了将功赎过坚持参加这次行动,而叶永福也不会事先做好准备!他也就不会牺牲!”

胖子喘一口气,继续说下去:“要不是因为你,他也不至于连个烈士都评不上!一共就只有5000块钱的丧葬费,就连这块碑,还是大伙儿一起凑钱给他买的!唉!”胖子长叹一声,“除了我们,连个能给他扫墓的亲人都没有!”

燕子像是被人狠狠打了一拳,脑子里嗡的一声:“他父母呢?他……他的爱人……和孩子呢?”

“他父亲早去世了。他5年前离婚了,没有孩子。”

燕子的心脏狠狠的一抽:“可他说,他爱人在山西……”

“那是骗你的。”

“为什么?”

“你还需要问我?”

“我是说,离婚……”燕子声音颤抖。

“不全是。”胖子深深叹了口气,“为了什么,你心里该清楚。”

燕子闭了眼。

是的,她清楚。她还清楚他为何要坚持参加行动。

高翔留给她最后的话,再次浮现在她脑海中:

亲爱的燕:

对不起。请你忘了我,努力幸福地生活下去。

一个一直爱你,却又不配爱你的人泪水终于如洪水决堤一般,倾泻而下。

八十五

燕子在国贸门口下车,却浑然不知道自己身在何方。

她木然穿过大厦前厅,走进电梯,按下28层的按钮。一台没有意识的机器,执行着执行了千遍的程序。

她推开公司大门,穿过前厅,把手指放在指纹识别器上。她穿过狭长的走廊。

“哎!你怎么才回来?”

燕子猛然惊醒过来。Tina站在一两米远的地方:“Steve找了好几回了!怎么回事儿啊你,跑哪儿去了?不是告诉你今儿下午Steve要找你做年终总结?你还不赶紧去?”

Tina夺过电脑包,帮燕子脱下外套,把她推到Steve办公室门外:“要升官儿发财了!还不赶紧的?”

八十六

Steve依旧精致无瑕,也依旧面无表情。